
±0
0 parter

+3 651
1 piętro

+7 001
2 dach

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

śruba M20
P M20 P M20P M20

N M20
P M20P M20

śruba M20

N M20
P M20

P M20

śruba M20
N M20

P M20

śruba M20
N M20
P M20

śruba M20
N M20

P M20

śruba M20
N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

śruba M20
P M20

śruba M20
P M20P M20

śruba M20

N M20
P M20P M20

śruba M20

N M20
P M20

P M20
N M20

P M20
N M20

P M20
N M20

P M20
N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

gwint M20 gr.420mmgwint M20 gr.420mmgwint M20 gr.420mmgwint M20 gr.420mm

śruba M20
P M20
śruba M20
P M20

P M20

N M20N M20 N M20N M20

P M20

śruba M20śruba M20

poz.SST2  C300 L=3 114mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mm

poz.BST1.1  100x200x5 L=3 334mm

poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm

poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm

poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm

poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm

±0
0 parter

+3 651
1 piętro

+7 001
2 dach

-0,13 50
20

3 1
14

20
30

0
20

3 1
72

20
30

0

50
20

2 2
24

20
0

69
0

20
30

0
24

0
2 9

52
20

30
0

+3,56

+3,32

+6,83

+6,51+6,53

20
20

150 40 150

+3,00

+2,11

gwint M24 gr.420mmgwint M24 gr.420mm

N M24
N M24

śruba M24śruba M24śruba M24

śruba M20
P M20

śruba M20
P M20

N M24N M24N M24

P M24P M24

P M24

bl-18 gr.20mm

bl-18.1 gr.20mm

bl-18.1 gr.20mm

płaskownik 
60x8x360

płaskownik 170x20x360bl-54.2 gr.20mmbl-54.2 gr.20mm

poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm
poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm

bl-53.3 gr.15mmbl-53.3 gr.15mmbl-53.3 gr.15mmbl-53.3 gr.15mm
IPE300
L=3 843mm

po
z.

SS
T6

  
H

EB
30

0 
L=

3 
17

2m
m

po
z.

SS
T5

  
H

EB
30

0 
L=

3 
11

4m
m

poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm
poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm

bl-53.1 gr.20mmbl-53.1 gr.20mm

bl-53.1 gr.20mmbl-53.1 gr.20mm

IPE240
L=4 141mm

poz.BST1.1  
100x200x5 L=3 334mm

±0
0 parter

+3 651
1 piętro

+7 001
2 dach

+6,51

+3,00

-0,1350
20

3 1
14

20
30

0
20

3 1
72

20
30

0
50

20
42

4
60

0
60

0
60

0
60

0
29

1
20

30
0

20
54

0
60

0
60

0
60

0
60

0
23

2
20

30
0

90 120 90

50
20

26
5

45
8

60
0

60
0

60
0

59
1

20
30

0
20

38
2

45
8

60
0

60
0

60
0

53
2

20
30

0

40 300 40380

52 86 104 86 52

150 40 150

150 40 150

52 86 104 86 52

97 52 86 104 86 52 7350
20

6 9
46

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

śruba M20
P M20
śruba M20P M20P M20

śruba M20
N M20

P M20 P M20

śruba M20
N M20
P M20

P M20

śruba M20
N M20P M20

śruba M20
N M20P M20

śruba M20

N M20
P M20

śruba M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

gwint M20 gr.250mm

PP M20

gwint M20 gr.250mm
PP M20

śruba M20
P M20

śruba M20
P M20P M20

śruba M20
N M20

P M20 P M20

śruba M20
N M20

P M20

P M20
N M20P M20

N M20
P M20

N M20

P M20
N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

N M20

gwint M20gwint M20gwint M20gwint M20

N M20N M20

N M20

N M20

P M20

bl-1.2 gr.20mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-1.2 gr.20mm

bl-1.2 gr.20mm

poz.SST1  
C300 L=3 114mm

poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm
poz.BST1  
IPE300 L=7 059mm

poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm
poz.BST2  
IPE300 L=7 059mm

bl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mmbl-53.2 gr.15mm

 BPrzekrój       przez poz. Rama1 , skala 1:20  CPrzekrój       przez poz. Rama1 , skala 1:20  DPrzekrój       przez poz. Rama1 , skala 1:20

Wymiary w [mm]

Stal S355J2H
Elementy stalowe spawane 

ASYSTENT PROJ.KONSTRUKCJI
MGR INŻ. 

ANNA KUFEL - SZUCA

PROJ. KONSTRUKCJI
MGR INŻ. BUD. 

KRZYSZTOF DERUBA

w specj. konstr.
UPR.NR KI-II-7342-24/98

SPR. KONSTRUKCJI
           MGR INŻ. 
MIROSŁAWA PILARSKA

upr. nr 472/68 i GP-RZ-
8386//5/93 w spec. konstr. -inż.

Data:23.11.2023 Data:23.11.2023 Data:23.11.2023

1:20SKALA

NR RYS.: 49Rama 1 - Przekrój B ,C, D

NAZWA ZAMIERZENIA 
BUDOWLANEGO

PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BUDYNKU 
WARSZTATOWEGO CENTRUM NAUK TECHNICZNYCH 
W CHOJNICACH WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ 
TECHNICZNĄ I ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

NAZWA OBIEKTU 
BUDOWLANEGO:

PRACOWNIA  PROJEKTOWA  PROJEKTOWANIE I NADZOROWANIE ZDZISŁAW KUFEL
89-600 CHOJNICE, ul.Sukienników 6, tel. +52 397 54 83  , architekt@zkufel.pl

BUDYNEK WARSZTATOWY CNT W 
CHOJNICACH


	49 Rama 1 - Przekrój B ,C, D

